

编者按

中国国际酒业博览会一直致力于酒类企业高端品牌塑造与推广,打造高附加值产品的专业化酒类品牌展。经过多年耕耘与积累,已成为酒类知名品牌到位率最高的专业展览,酒类市场的风向标和国际交流的重要商贸平台。中国国际酒业博览会将在秉承专业化、品牌提升、体验营销定位同时,更加强化其在国际贸易中的地位和影响力以及对于展览附加值的不懈追求。相信它将在全球经济走出低谷的大背景下,再上新台阶,成为全球专业酒展的集成之作。

■ 本报记者 王剑兰 王道海

酒博会隆重开幕

“举杯中国、品味世界。”3月18日上午,2017中国国际酒业博览会在泸州国际会展中心开幕,本届酒博会经商务部批准,由中国酒业协会主办,四川省人民政府重点支持,四川省商务厅、四川博览事务局和泸州市人民政府共同承办。

全国政协副主席刘晓峰宣布“2017中国国际酒业博览会”开幕。四川省委副书记、省长尹力,中国轻工业联合会会长张崇和,泰国驻成都总领事馆总领事潘媞施,澳大利亚驻成都总领事馆总领事林明皓,四川省政协副主席王正荣,四川中国白酒金三角酒业协会会长王少雄,中国人民解放军装备学院副院长刘建,特邀嘉宾、毛泽东外孙王效芝,商务部流通产业促进中心主任路政闻,中国开发区协会会长吴耀,工信部消费品工业司副巡视员王小青,国家商务部副巡视员陈平,泸州市委书记蒋辅义,宜宾市委书记刘中伯,泸州市委副书记、市长刘强,市人大常委会主任曹建国,市政协主席田亚东等出席开幕式。中国酒业协会会长王延才主持开幕式。

四川省长尹长发表讲话

四川省委副书记、省长尹力代表省委、省政府,向莅临“2017中国国际酒业博览会”的各位领导和嘉宾表示热烈欢迎,向大家长期以来给予四川关心和支持表示衷心感谢。他说,四川地处中国西部,风景秀丽资源富集,勤劳智慧的巴蜀先民酿造了浓香醇厚的美酒,川酒文化独树一帜影响广泛而深远,今天川酒远销五大洲享誉海内外,2016年全省规模以上白酒企业酿酒40多万千升,占全国酿酒产量近30%,实现主营业务收入2119亿元,占全国酒类业务收入近35%,川酒已经成为四川呈现给大家的一张飘香的名片。中国国际酒业博览会以“举杯中国、品味世界”为主题,成为全国酒

举杯中国 品味世界

2017中国国际酒业博览会盛大开幕

四川省委副书记、省长尹力等人参观泸州老窖、五粮液等展厅



四川省委副书记、省长尹力在泸州老窖股份有限公司党委书记、董事长刘森,党委副书记、常务副总经理王洪波陪同下,参观泸州老窖国窖1573·百调鸡尾酒。

业开放交流合作共赢的平台,希望以酒业博览会为载体,不断推动中国酒文化与世界酒文化的进一步交流,不断深化四川与各方的投资贸易合作。

尹力表示,今后四川将更加注重创新发展,推动供给侧结构性改革,学习借鉴国内外酒类企业先进的技术管理和营销经验,大力优化四川酒产品的结构,以市场为导向,以品质为根本,进一步创建知名品牌,大力开发多元化精细化的产品,适应不同消费群体的需求;更加注重文化的传承,进一步挖掘和丰富酒文化,以多姿多彩的民俗文化、特色文化提升产品的文化内涵,满足人们丰富的精神文化生活需求;更加注重绿色环保,坚持绿色发展的理念,加强对酒主产区环境的保护和治理,让青山绿水常在长存,推动酒产业的持续健康发展。

海内外行家倾力盛赞

中国轻工业联合会会长张崇和说,近年来,我国酒业快速增长,年销售额达到9800亿元,利润总额超过1000亿元。目前,中国酿酒行业进入深度调整期,正在深化供给侧结构性改革,大力推进转型升级,一个以消费需求为导向、以创新驱动为引领、增加品种提升品质创造品牌、更加充满生机和活力的中国酒业时代正在到来。中国国际酒业博览会是展示产品传递信息的有效平台,是贸易洽谈交流合作的重要渠道,是中国酒业发展的风向标,是全球酒业市场的

驱动力,为繁荣我国酒业市场,挖掘潜力,增强活力,满足内需,走向国际,发挥了积极而有效的巨大作用。中国国际酒业博览会传递正能量,引领发展方向,积极引导中国酿酒坚守工匠精神,追求卓越品质,打造名优品牌,践行社会责任,塑造良好形象,有力地促进了中国酒业的健康发展。

澳大利亚驻成都总领事馆总领事林明皓在致辞时说,澳大利亚是今年酒博会的主宾国,也是世界四大葡萄酒产地之一。去年10月,中国首次成为澳大利亚葡萄酒的最大出口市场,2016年澳大利亚向中国出口的拼装葡萄酒增长了38%,达到了4.9亿澳元。他希望借助此次博览会,进一步促进泸州与澳大利亚在酒业贸易和投资方面的合作,同时加强彼此在旅游、文化、教育等领域交流。

泸州市迎来盛大参团

泸州市委书记蒋辅义在致辞时说,2017中国国际酒业博览会是酒业同行合作共赢、四海宾朋相聚交流的盛会,我们非常高兴地迎来了36个国家和地区的600多家企业代表,300多个国家国内酒类企业参加盛会。澳大利亚作为本届主宾国参加本次酒博会,另外还有30多个国家和地区组团参展,本届酒博会以“举杯中国、品味世界”为主题,将举办国际酒业发展论坛、青酌奖新品发布盛典、互联网+酒博会、中国白酒狂欢节等专场活动,举行中国四川自由贸易试

验区川南临港片区投资贸易推介会、澳大利亚投资贸易推荐会等投资促进活动,更具国际性、开创性、前瞻性、顺应市场化、信息化、年轻化,必将为酒业健康发展增添动力,注入活力。

蒋辅义表示,中国国际酒业博览会是开放共享、互利共赢的平台,相信通过大家的共同努力,携手合作,白酒这一历史经典产业,一定会加快转型升级,创新发展的步伐,啤酒、葡萄酒、黄酒、果酒、保健酒等酒类行业一定会拓展更为广阔的市场,酒业发展的明天一定会更加美好。

出席开幕式的还有来自澳大利亚、意大利、美国、英国、德国、瑞士等国家使领馆、政商代表团的代表,以及来自国家相关部委的领导,国内外酒业协会、知名酒业企业的嘉宾和专家学者,四川省直相关部门负责人、泸州市相关领导、省内外有关市州和企业的负责人。同时,还有来自新华社、中新网、人民网、香港文汇报等90多家中外媒体的记者。

5个专业展馆“品味世界”

开幕式前,尹力、王延才、蒋辅义等在南苑会议中心会见了出席酒博会的外宾代表。开幕式后,国家及省、市领导,重要嘉宾到泸州国际会展中心主要展馆巡视展出情况。

中国国际酒业博览会是经国家商务部批准举办的唯一国际酒类专业展览会,自2008年举办以来,已连续成功举办9届。本次酒博会

会是第10届,以“举杯中国、品味世界”为主题。展会时间从3月18日持续至3月22日。

本届酒博会共设展区面积8万平方米,分设中国名酒馆、国际精品馆、国内综合馆、国际综合馆、酒类技术装备馆等5个专业展馆。

其中,国际综合馆将重点邀请主宾国澳大利亚和法国、德国、意大利、荷兰、加拿大等来自25个国家和地区的700多家企业参展。而且各类专业采购商、经销商和品牌运营商近2万人次,境外参展国家和地区的展区面积和企业数量分别比上届酒博会增长近一半。

泸州老窖、五粮液绚烂夺目

作为酒城泸州的名片,泸州老窖在这次酒博会当中,除了在中国名酒馆展出“五大单品”之外,还在国际精品馆隆重展出国窖1573·百调鸡尾酒。四川省委副书记、省长尹力在泸州老窖股份有限公司党委书记、董事长刘森,党委副书记、常务副总经理王洪波陪同下,参观了泸州老窖国窖1573·百调鸡尾酒。尹力在参展时称赞:“泸州老窖在坚持传统的基础上,充分考虑市场需求,制定合理发展规划,是符合科学发展规律的。”

近年来,作为中国民族品牌的典型代表,五粮液始终秉承品质是产品的第一竞争力,始终坚持对“工匠精神”的坚守与传承,将高品质五粮美酒作为撬动海内外市场的不二法宝。同时,五粮液积极弘扬中华白酒文化,不忘振兴白酒品牌的初心,积极探索将中国白酒推广至全世界的有效途径。五粮液致力于将“五粮酿造”推向全球的脚步从未停息,以其臻于完美的品质和独一无二的口感及其内在的文化感染力,向国内外消费者分享着中国白酒。

开幕式当天,四川省省长尹力,四川省投资促进局党组书记、局长陈光浩,四川省政协副主席王正荣等领导一行来到五粮液展厅视察。宜宾市委书记刘中伯,宜宾市委副书记邓正权,宜宾市委常委、常务副市长宁坚等宜宾市领导,以及五粮液集团公司党委书记、董事长唐桥,五粮液集团公司总经理、股份公司董事长刘中国,五粮液股份公司副总经理唐伯超组成宜宾市代表团出席了本届酒博会。

业内人士认为,目前,中国酒业正处于发展调整的关键时期,中国酒业协会在酒城泸州举办这一行业盛会,旨在为海内外参展企业搭建一个交流、合作、共赢的高端平台,推动酒类市场良性、健康、有序地全面发展。



越品味 越懂品味

作品一号大师级:此款酒刚入口时会有一股微甜诱人的韵味,总是散发出很强、多层次、既柔又密的个性,以至于它的口感无比的丝滑,让你感受到优雅、平衡与丰满的完美体验。



江潭窖酒 坛坛浓香
红陶寿酒 红陶喜酒

江潭窖酒 坛坛浓香
红陶寿酒 红陶喜酒



浓浓江潭窖 滴滴真情造 江潭窖
龙酒:此款酒总是馥郁持久的香气,精致醇厚,细腻而有力,平衡而又凝缩,丝绒般的质地柔滑优雅,总能够以其卓越的质量与个性来愉悦你的味蕾。



泸州江潭窖酒业有限公司

公司地址:泸州市纳溪区龙车镇龙兴街 办公地点:泸州市江阳区康宁路126号 公司网址:www.lzjtjjy.cn

招商热线:0830-2645871 联系电话:18113519362

